

通化边境管理支队

建立基层一线图书分馆

本报讯 郑博文付新明韩秉儒记者吴连祥报道 在第26个“世界读书日”到来之际,通化边境管理支队与集安市图书馆联合举办边境图书分馆启动仪式,标志着该支队基层所站图书分馆正式揭牌。

通化边境管理支队所属基层单位大多地处边境一线村屯,地理位置偏远分散,民警业余文化生活有

限。因此,支队充分结合党史学习教育和全警实战大练兵工作要求,精准对焦民警思想思维、实际需求和队伍素质,进一步加强与驻地文旅主管部门的交流共建,达成警地文化工作合作意向,共同建设边境一线所站图书分馆。

边境图书分馆由支队和集安市图书馆共同发起成立,致力于改善民警业

文化生活,提升队伍文化素养,是一项警地交流合作、推动文化融合发展的务实之举和思远之策。这次成立的分馆分布于支队边境直属队、边境派出所和边境检查站,形成了“警秀边关、文化国门”的边境特色文化品牌。

据了解,边境图书分馆将秉承“警地共建、资源共享、优势互补、互利共赢”

的原则,将陆续建立纸质图书、数字化阅读、在线阅读等于一体的多媒体图书文苑,重点构建“文化设施共享”“文化平台共通”“文化活动共建”“文化传播共推”“文化精品共创”“文化屏障共筑”的警地文化交流发展新格局,为更好地服务保障边境管理事业发展建设提供智力支持。



为进一步提升党史学习教育实效,日前,临江出入境边防检查站组织人员来到临江市司法局开展学习交流。通过观摩学习和座谈交流活动搭建了互相学习、互相指正、互相借鉴、互相提高的学习平台,为扎实开展好党史学习教育积累了宝贵经验。

曲鹏程 吴俊辰 记者/郭小宇撰

舒兰法院

「一站式诉讼」服务更便民

本报讯 钱美欣记者徐文君报道 为深入贯彻落实政法队伍教育整顿部署精神,进一步加强和改进群众服务工作,深入践行以人民为中心的司法理念,舒兰法院在细节上下功夫,采取一系列的便民利民措施。

深入贯彻一站式诉讼理念。诉讼服务中心开通了12368服务热线、网上立案、跨域立案等便捷诉讼方式,当事人不用亲自到法院,通过电话、微信小程序就可以申请立案或查询到案件进展,实现了数据多跑路、群众少跑路,全面保障了当事人的诉讼权利。

全面推进多元解纷机制。搭建类型多样的调解平台定纷止争,成立诉调对接中心,争取将纠纷化解在基层、在诉前。2021第一季度诉调对接中心共调解案件493件,调解成功率达94.72%。

及时更新诉服中心设施。诉讼服务中心一侧设置便民服务平台,贴心地准备了医疗急救箱、免洗消毒洗手液、一次性口罩、饮水机、一次性水杯、老花眼镜等物品。

该院将始终以为群众提供优质高效的司法服务为目标,继续以实际行动践行“我为群众办实事”,让群众感受到司法为民的情怀。

明东边境派出所

多举措深化和谐警民关系

为提升群众安全感和满意度,扎实推动社区工作,延边边境管理支队明东边境派出所采取三项措施深化和谐警民关系。

真诚服务,主动拉近警民关系。坚持责任区民警日走访制度,从群众关心的小事做起,提高见警率,做到跟进服务,及时了解社情民意,准确把握民情。积极排查,主动清

理安全隐患。采取定期检查和暗访相结合的方式开展隐患排查工作,对辖区行业场所、出租房屋等进行检查,做到不漏一个隐患,不漏一个小疏忽。

真心走访,主动提升服务质量。组织民警广泛收集社情民意,重点查找问题,要求每名社区民警在与辖区群众

接触时做到“细心、耐心、诚心、热心”,让群众与民警见面时开心,与民警交谈时顺心,有困难找警察时放心,有效提高了民警的良好形象和群众满意度。(刘多)



国网榆树市供电公司

积极推动创新革新成果展现

近日,国网榆树市供电公司电力调度控制中心QC小组研发的“低成本电取暖限流控制器”项目获得第二十四届全国发明展览会“发明创业奖·项目奖”铜奖。

榆树公司注重员工创新、创造能力和人才培养,以“孟晓东劳模创新工作室”为依托,多渠道调动职工创新革新热情,

令“单桅式辅助吊装工具”“输电线路带电清扫刷”“水泥杆抗覆冰脚扣子”等项目成果应运而生,为企业安全生产、精益管理提供了有力保障。

榆树公司电力调度控制中心QC小组,针对农村地区配电台区变压器容量与用电负荷接近,没有过多余量,而无法承受电取暖用电负荷陡增的现实情况,设立

“电取暖限流控制器”研发课题,多渠道技术学习、多角度调研研讨、多层面攻关交流、多台区多用户适应验证,在满足客户需求、保障设备安全、保证供电质量等方面实现预期目标,具备了电取暖用电负荷错峰、限流功能,一定程度上解决了电取暖推广应用遇到的瓶颈问题。(赵健 潘灵智)

明东边境派出所

护边员业务培训效果好

为切实提升护边员能力水平,加强护边员队伍正规化建设,激发工作积极性、增强守边护边热情,近日,延边边境管理支队明东边境派出所组织辖区护边员开展专业知识技能培训。

期间,派出所民警与护边员开展交流座谈,共同分析了当前边境辖区面临的形势及存在的安全隐患。随后,

民警组织护边员学习了《护边员职责》《护边员管理规定》等规章制度,以及护边员的选拔任用、待遇保障、绩效考核、奖励激励等工作制度,并对搜集情报线索技巧进行了重点讲解。

最后,民警总结了近期护边员的工作开展情况,

并结合当前重点工作,对护边员下一阶段工作做出部署,鼓励队员要充分发挥自身人熟、地熟优势,切实增强群防群治效能,不断提升边境管控工作成效。(刘多)



简讯

通化站派出所

为农民工提供贴心服务

沈阳铁路局通化站派出所为农民工朋友提供一系列贴心服务,受到广泛称赞。

春节过后,通化火车站迎来农民工外出高峰期。车站派出所针对农民工有的身份证遗失来不及补办,有的缺乏安全防范意识,有的忙于购物误了火车等情况,在候车室设置了“农民工服务岗”,为农民工答疑解惑,排忧解难。开通农民工绿色通道,对一些农民工集中出行、

行李较多的特点,为农民工优先安检,并且由民警送进站、送上车。开展安全宣传,通过现场演示、案例回放等形式,告诉农民工上了火车如何防盗,如何防止财物遗失,如何识别假车票等。截至目前,通化站派出所共接待农民工旅客咨询200多次,为农民工开展托运行李、寻找遗失物品等专项服务40多次,受到广泛称赞。(段欣研)

国网吉林市城郊供电公司

党员服务队助力春耕生产

近日,国网吉林市城郊供电公司党员服务队走进吉林市小白山乡腰屯村进行春耕安全用电检查,从而拉开了倾情服务农民春耕生产的帷幕。

进入3月份以来,城郊供电公司把服务春耕生产作为一项服务重点工作,按照“贴心服务,真诚惠农”的原则,助力春耕春灌,保障粮食供应安全。一是开展春耕春灌线路设备安全梳理;二是围绕农业生产、蔬菜大棚、家庭作坊等用电需求对用户及进行分类,制

定供电方案和计划,提供专属服务;三是成立12支春季用电服务小分队,主动深入田间地头,对农用线路的拉线、警示标示、线路弧垂、违章建筑等进行消除,共消除隐患20多条,保证线路设备安全运行。服务小分队对春耕排灌用电线路、电表表计、漏电保护器等用电设施进行全面检查,并为农户宣讲安全用电常识,帮助群众维修灌溉设备,助力解决春耕生产用电难题,确保春耕春灌安全用电。(孟令华)

东丰公路段

加大依法治路工作力度

东丰公路段认真贯彻落实国家《公路法》,加大依法治路工作力度。

今年以来,在专项整治中,该公路段组织路政人员共依法清理公路旁边“野广告”30余幅,清理占道候载大货车40台次;清理“三五五堆”等路阻路障50余处,清理非公路标志和违章牌匾横幅20余块,治理车辆飘洒漏污路面行为

10余起,清收公路用地1.6万平方米。同时,依法查处路政案件两起。东丰公路段还加大《公路法》等相关法律法规宣传力度,利用宣传车、横幅、标语、宣传单、现场宣讲等多种形式,广泛进行宣传,让群众切身感受到党的艰辛历程、巨大变化、辉煌成就,激发奋进力量,用党史学习教育的成效促进全年重点工作任务圆满完成,检验党史学习教育效果。(陈学风 董琪)

长白消防救援大队

开展党史学习教育活动

近日,白山市长白消防救援大队及两江消防救援站组织全体党员分别开展党史学习教育“述学评学”活动。

会上,两级党组织领导分别代表围绕本支部党史学习教育开展情况进行了交流发言,全面阐述了本支部党史学习教育的感悟体会,参会人员也逐一谈学习感悟,分享心得体会,表示要将党史中学到的知识同自身工作实践结合起来,切实做到在学习中思考、在学习中总结,要运用好百年党史学习教育这个“教科

书”和“营养剂”,传承红色基因,弘扬红色文化,从中汲取奋进发展的强大精神力量。最后,两级党组织领导对下一步工作进行了部署强调,一是提高思想认识,二是落实教育任务。抓好专题学习、专题党课、专题培训,使全体指战员切身体会到党的艰辛历程、巨大变化、辉煌成就,激发奋进力量,用党史学习教育的成效促进全年重点工作任务圆满完成,检验党史学习教育效果。(李少龙)

国网吉林市城郊供电公司

“党建+”融合春检全程

近日,国网吉林市城郊供电公司把牢疫情防控和安全生产两条底线,以确保“七个不发生”和春检作业现场疫情管控“双零”为目标,深入推进安全生产专项整治三年行动,全面提升春检计划组织管理、作业现场安全管控、设备隐患排查治理,全面做好人身安全防控、误操作防控和疫情防控,做好复工管控各项措施,确保春季检修和疫情防控万无一失。

公司将春检工作与党建工作相融合,强化党建引领,使党员立足岗位,发挥作用,带头遵守各项安全工作规程,带头执行标准化作业,带头攻坚克难,带头做好施工现场防疫。

今后,国网吉林市城郊供电公司将以更高的标准、更严的要求、更强的责任,全力以赴投入到春检现场,为公司电网稳定运行继续奋战。(李廓 黄国梁)